BiE - IBEREH - —MIER - SRKBRE - SHIKA - Bk EHBKA

@ AR D BUHERR



"R

ATHERIN AR > T R3ERESEE I N T A, Bk DEIcAEL b2 k&%
BfAEZ, MV T TR THEALE T 2D Y AL, HHHCSH S &
R, BRAMRCSIGE TA >_SG—=A v ML, MELZ® L ) ZHUKHERET 2
BT pERER T TT,

ATIEENTEEIN TV LIRS TEBR A IR NRE - [FEEEES L -
KA D3N Z HEE L LTHEI N TV E T, Zhll. /NOETRKERZIEHT S
MTEE., IRBOKKEZYBETT, Ytk FER Y AZ@EIERED A
YA XEH—DR TR EEEE U, ZEEDIERICELS Z>TO0ET,

t ¥k
BEAELRR YRR
r—vy FC200 FC200
HOE PR E CAC406 AR = SCs13
£ i SUS403 MEZE | £ i SUS304
FEHARESD 0.3MPa = % CAC406
BER&E | B 7K | 0~80TC SCS13
PR E s0—X PR E F—=7>
B & | = ZHNXE#HZ #h = Kis=
i S| 77 WAVWE 7 g7 F KB
S5 40¢~80°¢ JIS 10K &#E BEEE 55 g‘k;/in?ﬁ;;l/lfﬁ;t/xﬂ
100¢~150¢ JIS 10K A &Y r BANT L RE
W A | —6m(35TC) 1Z% ik F| STI7LYIREF
£5E | 30000/ mPAEEHBEET L ~ - 2 F ol RlN—R
Ui 3tH . 0.3MPal}l E
it} = | R (0.2kW/0.4kW Ik £ BN ) LD TMPald
B B £ | 50Hz 200V,60Hz 200V/220V A% JIS 16K
1@ M 218, 4 1% 2RANER (BR-ESN)
A 76% BS 4 HAOICKYEBF & BEg | B = LB IR
E E Z D RFR
B £ 400V/440V
CACIE. |BISEEBBCHEMEELLRY X L1
T B T
FEEMEm ¥R E m
B g 1 1 T i} Ea 1
H B R - X 1 pLl 1E Ea 1
i 3 =3 148 EHE (av o) 148
MFRE DN — 1 ERE (3y o) 148
ZR/EOY S 1 j Ik E A 1
Wkyav3I (avo) 148 7 - F # 1
o 7 > 2 #8 > #® I B 1
E B A LV b 148




o1Z = fim X

BB A& R M B E#
NRAADOEOE®D ©® POOOP@BM®® REANZ| FC200 | 1
PIRES v b | SUS304 | 1
£ 4 B & | SUS304 | 1
AL oY » 7| &RdL | 1
_le " PR EF — | SUS403 1
$ IR E | CAC406 | 1
1 3"" ZR/kEIv o | C3604BD | 1
 — 3> 4| FC200 1
IS RRyEL | JUTARZL | 148
/X E T | CAC406 | 1
x* 8 | SUS403 | 1
K Y W | BRITL | 1
STV EHZ 2
] =Z | FC200 1
# = 5 /N — | FC200 2
M F £ — | sSUS403 | 1
SA4F1>4 | CAC406 | 2
Ro7FLrayy | C3604BD | 1
EZrFL>0O | SUS304 | 1#
#BGa R M B E#
ZY—7H5— | SUS304 | 1
Z 1y — 7| SUS304 | 1
-y HEE 1
70-74055—h —R |1
ANZHLY—-IMBT | FC200 1
x & | SUS403 | 1




=

gl

=}
x

| CSEEEH

VA
[A1240~80mm
40
—f2 ok
. W
30 M=
T (2P |]3,7 S
—] e . ~
1.5k L1121 iflwa,]-<><‘§>%
20 2.2kw (2P)1H33- TkW 2
ZJ_(ZP) S Sa >
11A5kVY 2 \)?i
i L - /2N LY/ 3. 7kw
15 Y aa I H';‘-%—g = 5.\6% -
0. 75k s ] 2. 2kwH \ A
TORW IS T TN [T Bkl 2 2kw . )4
I~ eSS I M = ¢4
10 ‘ < \/'5;\/ 1\[\3}(\“ 7 ~ @
0.75kw SN T Y I_1 e
L] | N7~ [ 1-5kw [ =4,
mEsSuRpstnjjiifeive: N AR ORES
M TN T v
AN T T
5 . W
\Q / L4k\ 0.75kwy”
4‘?_%\\ H -
U
0.2 D)
2
0.08 0.1 0.15 0.2 0.3 0.4 0506 08 1.0 1.2
Mt H L ZE m/m
T T T
[ 40 | [ s0 | 65 | 80
A
142 125mm
50 .
I~
40 U
SF18. 5w NSNS N
15k 4, NG D
S5 Tkw
30 =
o H Bw
- 11kw
N
20 e
7.5kw
>N
1
5 v %
5.5kw
10 h
L N
3.7kw o N
(A
2.2kw
5
08 1.0 1.5 20 25 3.0

Mt HEH L ZE m/m

3
%

jm}
S

m

50Hz

1500min-1 (2Pl£3000min-1)

142100mm

—

40

1 1kw

20 5.5kw

7

i

(]
£ 5

0.5 1.0 1.5 1.8

Mt H L =Em/m

142150mm

50

40 N
—F18.5kw 2o kwsE S0kw

35

T~

/
30 H

. N2
25 <, R, B

20 /

\L I 1kw

5
1.3 1.5 2.0 3.0 4.0 4.6

Mt HEH L ZE m/m




| CSELERE 60H:

1800min-! (2P(£3600min-1)

11240~80mm 14%2100mm

55 70
N e e S e e e s e e e e e e e
45 oM 60 ~
40 :E 3£7 W(?P) _‘.
] = H T 50 09 kw
35 o= S| o LT Siw - 18.5kwSd-30kw
P = o, ST & 15kw i
30 S 3.7kw (2P) (90 SN N 40
2LH H I = S 7
o5 4 2.2kw (2P) TS 13@ S 7.5kw 1 Ve
NS Tkw N <3 H |_'| N
= HH ekt 30
PSS HAHSNEHHHS 4 Skw TN
20 HIT e 22 — o T Tkw 1 5kw R
1.5kw I o 7 M o5 - 7.5kw.
x = RT3 Thw TR ¢
15 ‘ A
1 5kwT Pt MR 2l K
=1 V N ] ‘5‘ ] \L, v ;) - 20 4
2 = DRI L S8 7w £ 5.5kwPSY T
M - S 7.5k
10 - Senps SN L 2.2k —
% **0‘175kw » L\ N5 ] 5kw \1}\ % 15 T b
| / ‘ MY 1 5kw>
" 170.75kw 3 Tkw —2.
2 5L . T )
* Akw £10
m } m
0.1 0.15 0.2 0.30.350.4 0.6 0.8 1.01.21.4 0.6 1.0 1.5 2.0
It H L ZE m/m It L E m/m
T T T
| 40 | [ s0 Jes! | 80
PA LA
142 125mm 142 150mm
70 = 70 =
\\ T~~~
™~
60 1
r 45kw 60 1 \
% 37kw | o 5kw .
30kw § 37kw
50 50 30k
11 22kw | /
= N I~ l‘
40 e 4 40 m a
H Lt NG S
35 8.5 <N 35 = 30kw
15k %, N7,
30 = S 30
/
M 30kn
25 o5 2.2kwn
N /] .
TEAER N AR N BN
N —
20 v 20 - .
17 .5kw 1 Tkw N
2 = £ 15kw
= K
L 76 A I~
PN %, S 11kw S5
jm} s ] —— W
*I 0 5.5kw ] *E 0
m m
1.0 1.5 20 25 30 35 1.6 2.0 3.0 4.0 5.0

Mt H L ZE m/m MtHLE m/m



BINR; TR #3m |

MA R

75O ER

FA$ | FB¢ | t |FC¢Xn:

FYRILFRX e

40 | 140 | 105 | 18 | 15%4
] N 50 | 155 | 120 | 18 | 15X 4
[ E——] 65| 175|140 | 18 | 15X 4
| i 80| 185|150 | 18 | 15X 8

BD

Ww B 100 | 210|175 | 24 | 19x8
BG BE | 86 125 | 250 | 210 | 24 | 23 X8
BL
Al 150 | 280|240 | 26 | 23X8
B CSENE~TEER A (4 mm)
D %.@] P —N
B | & i3 A B R MA L E F BH H BC | BD | BF | BG | BL G K fdXnj, | W EI'(E
D| kw 9
CS-L 0.2 | 277 92 103 109 584 135 | 115 50 | 300 | 230 | 260 | 240 | 110 | 460 | 90 | 135 | M12x4 | 150 | 40 45

04 | 277 | 92 120 | 121 613 | 135 | 115| 50 | 300 | 230 | 260 | 240 | 110 | 460 | 90 | 135 | M12x4 | 150 | 40 | 48

04 | 274 | 97 120 | 121 615 | 150 | 115 | 50 | 315 | 230 | 260 | 240 | 110 | 460 | 115 | 132 | M12x4 | 150 | 40 51

0.75| 274 | 97 140 | 140 654 | 150 | 115 | 50 | 315 | 230 | 260 | 270 | 110 | 490 | 115 | 132 | M12x4 | 150 | 40 60

0.75] 273 | 95 140 | 140 651 160 | 115 | 50 | 325 | 230 | 260 | 270 | 110 | 490 | 132 | 131 | M12x4 | 150 | 40 64

40( 15 | 273 | 95 | 1685 | 154.5| 694 | 160 | 115 | 60 | 335 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 132 | 131 | M12x4 | 150 | 40 68

L
M
M
M 15 | 274| 97 | 1685|1545 697 | 150 | 115 | 60 | 325 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 115 | 132 | M12x4 | 150 | 40 64
H
H
H

22 | 282| 95 193 | 178 751 160 | 115 | 60 | 335 | 250 | 280 | 300 | 120 | 540 | 132 | 146 | M12x4 | 150 | 40 79

2L 15 | 277| 92 | 1685|1545 695 | 135| 115 | 60 | 310 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 90 | 135 | M12x4 | 150 | 40 57
2L 22 (277 92 |168.5| 15645 695 | 135| 115 | 60 | 310 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 90 | 135 | M12x4 | 150 | 40 62
2M 1.5 | 303| 97 | 1685|1545 726 | 150 | 135 | 60 | 345 | 260 | 290 | 300 | 120 | 540 | 115 | 149 | M12x4 | 150 | 40 70
M 22 (303 97 |168.5| 15645 726 | 150 | 135 | 60 | 345 | 260 | 290 | 300 | 120 | 540 | 115 | 149 | M12x4 | 150 | 40 75
2M 3.7 | 303 | 97 200 | 186 789 | 150 | 135| 70 | 355 | 280 | 310 | 330 | 130 | 590 | 115 | 154 | M12x4 | 150 | 40 86
CS-L 0.4 | 275| 100 | 120 | 121 619 | 135| 115 | 50 | 300 | 230 | 260 | 240 | 110 | 460 | 102 | 133 | M12x4 | 150 | 40 51

0.75 | 275| 100 | 140 | 140 658 | 135 | 115 | 50 | 300 | 230 | 260 | 270 | 110 | 490 | 102 | 133 | M12x4 | 150 | 40 | 59

15 | 275| 100 | 168.5| 154.5| 701 135 | 115 | 60 | 310 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 102 | 133 | M12x4 | 150 | 40 63

0.75| 275 | 98 140 | 140 656 | 165 | 115 | 50 | 330 | 230 | 260 | 270 | 110 | 490 | 125 | 133 | M12x4 | 150 | 40 62

50| 1.5 | 304 | 106 | 168.5| 154.5| 736 | 175| 135 | 60 | 370 | 260 | 290 | 300 | 120 | 540 | 140 | 150 | M12x4 | 150 | 40 79

22 | 304 | 106 | 193 | 178 784 | 175 135| 70 | 380 | 260 | 290 | 310 | 130 | 570 | 140 | 160 | M12x4 | 150 | 40 | 89

L
L
M
M 15 | 275| 98 | 1685| 154.5| 699 | 165| 115| 60 | 340 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 125 | 133 | M12x4 | 150 | 40 66
H
H
H

3.7 | 304 | 106 | 200 | 186 799 | 175| 135| 70 | 380 | 280 | 310 | 330 | 130 | 590 | 140 | 155 | M12x4 | 150 | 40 97

2L 22 | 275| 100 | 168.5| 154.5| 701 135| 115 | 60 | 310 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 102 | 133 | M12x4 | 150 | 40 65
2L 3.7 | 284 | 100 | 200 | 186 773 | 135|115 | 60 | 310 | 280 | 310 | 310 | 120 | 550 | 102 | 158 | M12x4 | 150 | 40 86
2L 55 286 | 100 | 239 | 210.5| 838.5 | 135 | 115 | 97 | 347 | 340 | 380 | 430 | 140 | 710 | 102 | 153 | M12x4 | 150 | 40 | 128
Cs-L 0.75] 275 | 104 | 140 | 140 662 | 165| 115 | 50 | 330 | 230 | 260 | 270 | 110 | 490 | 120 | 133 | M12x4 | 150 | 40 63

1.5 | 275| 104 | 168.5| 154.5| 705 | 165 | 115 | 60 | 340 | 230 | 260 | 300 | 110 | 520 | 120 | 133 | M12x4 | 150 | 40 67

1.5 | 305| 103 | 168.5| 154.5| 734 | 175| 135 | 60 | 370 | 260 | 290 | 300 | 120 | 540 | 130 | 151 | M12x4 | 150 | 40 4
22 (305 103 | 193 | 178 782 | 175|135 | 70 | 380 | 260 | 290 | 310 | 130 | 570 | 130 | 161 | M12x4 | 150 | 40 88

65 22 (304 106 | 193 | 178 784 | 180 | 135 | 70 | 385 | 260 | 290 | 310 | 130 | 570 | 155 | 160 | M12x4 | 150 | 40 96

55 304 | 106 | 239 | 210.5| 862.5 | 180 | 135 70 | 385 | 330 | 360 | 360 | 130 | 620 | 155 | 162 | M12x4 | 150 | 40 | 130

3.7 | 377 | 125 | 200 | 186 891 | 220 | 180 | 80 | 480 | 380 | 420 | 410 | 120 | 650 | 180 | 165 | M16x4 | 200 | 50 | 162
55 | 377 | 125 | 239 | 210.5| 954.5 | 220 | 180 | 80 | 480 | 380 | 420 | 410 | 150 | 710 | 180 | 204 | M16x4 | 200 | 50 | 185

L
M
M
H
H 3.7 | 304 | 106 | 200 | 186 799 | 180 | 135| 70 | 385 | 280 | 310 | 330 | 130 | 590 | 155 | 155 | M12x4 | 150 | 40 | 104
H
T
T
T

7.5 | 377 | 125 | 2568 | 229.5| 992.5 | 220 | 180 | 80 | 480 | 380 | 420 | 410 | 150 | 710 | 180 | 204 | M16x4 | 200 | 50 | 196

KMATHRIA—N—[CEVZ D RIBUET ., TERFEESEEEINDIBDHVET,




=

Ol & =
nx |z # | A B R | MA L E|F |BH| H BC BD|BF|BG|BL| G| K |fdxn, | | | W %E
D | kw 9
CS-L 0.75| 307 | 105 | 140 | 140 | 695 | 155 | 135 | 70 | 360 280 | 320 | 340 | 120 | 580 | 130 | 154 | M12x4 | 150 | 40 | 72
L 15 | 307 | 105 | 168.5| 154.5| 738 | 155 | 135| 60 | 350 | 260 | 290 | 300 | 120 | 540 | 130 | 153 | M12x4 | 150 | 40 | 79
L 22 | 307 | 105 | 193 | 178 | 786 | 155 135 | 70 | 360 | 260 | 290 | 310 | 130 | 570 | 130 | 163 | M12x4 | 150 | 40 | 89
L 37 | 307 | 105 | 200 | 186 | 801 | 155 135| 70 | 360 | 280 | 310 | 330 | 130 | 590 | 130 | 158 | M12x4 | 150 | 40 | 97
M 15 | 306 | 104 | 1685 | 154.5| 736 | 170 | 135| 60 | 365 | 260 | 290 | 300 | 120 | 540 | 145 | 152 | M12x4 | 150 | 40 | 84
M| 80| 22 | 306 | 104 | 193 | 178 | 784 | 170 | 135| 70 | 375 260 | 290 | 310 | 130 | 570 | 145 | 162 | M12x4 | 150 | 40 | 94
M 37 | 306 | 104 | 200 | 186 | 799 | 170 | 135| 70 | 375 280 310 | 330 | 130 | 590 | 145 | 157 | M12x4 | 150 | 40 | 102
M 55 | 306 | 104 | 239 | 2105, 8625 | 170 | 135 | 70 | 375 | 330 | 360 | 360 | 130 | 620 | 145 | 164 | M12x4 | 150 | 40 | 129
H 37 | 333 114 | 200 | 186 | 836 | 200 | 160 | 70 | 430 | 310 | 340 | 340 | 130 | 600 | 170 | 175 | M12x4 | 150 | 40 | 121
H 55 | 333 | 114 | 239 | 2105 899.5 | 200 | 160 | 80 | 440 | 330 | 370 | 360 | 140 | 640 | 170 | 185 | M16x4 | 200 | 50 | 144
H 75 | 333 | 114 | 258 | 2295 937.5 | 200 | 160 | 80 | 440 | 330 370 | 370 | 150 | 670 | 170 | 199 | M16x4 | 200 | 50 | 156
CSL 22 | 317 | 123 | 193 | 178 | 814 | 170 | 135 | 70 | 375 | 260 | 290 | 310 | 130 | 570 | 140 | 173 | M12x4 | 150 | 40 | 94
L 37 | 317 | 123 | 200 | 186 | 829 | 170 | 135| 70 | 375 | 280 310 | 330 | 130 | 590 | 140 | 168 | M12x4 | 150 | 40 | 102
L 55 | 317 | 123 | 239 | 2105, 8925 | 170 | 135| 70 | 375 | 330 | 360 | 360 | 130 | 620 | 140 | 175 | M12x4 | 150 | 40 | 129
M 37 | 336 | 121 | 200 | 186 | 846 | 185| 160 | 70 | 415 310 | 340 | 340 | 130 | 600 | 165 | 178 | M12x4 | 150 | 40 | 120
M 55 | 336 | 121 | 239 | 210.5| 909.5 | 185 | 160 | 80 | 425 | 330 | 370 | 360 | 140 | 640 | 165 | 188 | M16x4 | 200 | 50 | 143
M |100[ 7.5 [ 336 | 121 | 258 | 2295| 947.5 | 185 | 160 | 80 | 425 | 330 | 370 | 370 | 150 | 670 | 165 | 202 | M16x4 | 200 | 50 | 156
H 37 | 378 120 | 200 | 186 | 887 | 220 | 180 | 80 | 480 | 380 420 | 410 | 120 | 650 | 190 | 166 | M12x4 | 150 | 40 | 158
H 55 | 378 | 120 | 239 | 2105 950.5 | 220 | 180 | 80 | 480 | 380 420 | 410 | 150 | 710 | 190 | 205 | M16x4 | 200 | 50 | 179
H 75 | 378 | 120 | 258 | 229.5 9885 | 220 | 180 | 80 K 480 | 380 420 | 410 | 150 | 710 | 190 | 205 | M16x4 | 200 | 50 | 190
H 11 | 378 | 120 | 323 | 290 | 1114 | 220 | 180 | 95 | 495 | 380 | 420 | 460 | 170 | 800 | 190 | 225 | M16x4 | 200 | 50 | 226
H 15 | 378 | 120 | 345 | 268 | 1114 | 220 | 180 | 95 | 495 | 380 | 420 | 500 | 170 | 840 | 190 | 225 | M16x4 | 200 | 50 | 247
CSL 22 | 342| 139 | 193 | 178 | 855 | 195| 160 | 80 | 435 | 350 | 390 | 460 | 160 | 780 | 165 | 210 | MA2x4 | 150 | 40 | 142
L 37 | 342 139 | 200 | 186 | 870 | 195| 160 | 70 | 425 | 310 | 340 | 340 | 130 | 600 | 165 | 184 | M12x4 | 150 | 40 | 127
L 55 | 342 | 139 | 239 | 210.5| 9335 | 195 | 160 | 80 | 435 | 330 | 370 | 360 | 140 | 640 | 165 | 194 | M16x4 | 200 | 50 | 150
L 75 | 342 139 | 258 | 2295 9715 | 195 | 160 | 80 | 435 | 330 | 370 | 370 | 150 | 670 | 165 | 208 | M16x4 | 200 | 50 | 163
M 55 | 381 | 131 | 239 | 2105 964.5 | 220 | 180 | 80 | 480 | 380 | 420 | 410 | 150 | 710 | 190 | 208 | M16x4 | 200 | 50 | 187
M 75 | 381 131 | 258 | 2295 1002.5 | 220 | 180 | 80 | 480 | 380 420 | 410 | 150 | 710 | 190 | 208 | M16x4 | 200 | 50 | 198
M 11 | 381 | 131 | 323 | 290 | 1128 | 220 | 180 | 95 | 495 | 380 | 420 | 460 170 | 800 | 190 | 228 | M16x4 | 200 | 50 | 234
M 15 | 381 | 131 | 345 | 268 | 1128 | 220 | 180 | 95 | 495 | 380 | 420 | 500 | 170 | 840 | 190 | 228 | M16x4 | 200 | 50 | 256
H 75 | 381 131 | 258 | 2295 1002.5 | 240 | 180 | 80 | 500 | 380 | 420 | 410 | 150 | 710 | 205 | 208 | M16x4 | 200 | 50 | 209
H 11 | 381 | 131 | 323 | 290 | 1128 | 240 | 180 | 95 | 515 | 380 | 420 | 460 | 170 | 800 | 205 | 228 | M16x4 | 200 | 50 | 244
H|125| 15 | 381| 131 | 345 | 268 | 1128 | 240 | 180 | 95 | 515 | 380 | 420 | 500 | 170 | 840 | 205 | 228 | M16x4 | 200 | 50 | 265
H 185 | 383 | 131 | 351.5| 287 | 11555 | 240 | 180 | 95 | 515 | 410 | 450 | 500 | 170 | 840 | 205 | 232 | M16x4 | 200 | 50 | 328
H 22 | 383 | 131 | 3515 | 287 | 11555 | 240 | 180 | 95 | 515 | 410 | 450 | 500 | 170 | 840 | 205 | 232 | M16x4 | 200 | 50 | 333
H 30 | 391| 131 | 370.5| 346 | 12425 | 240 | 180 | 95 | 515 | 470 | 510 | 540 | 190 | 920 | 205 | 248 | M16x4 | 200 | 50 | 396
T 11 | 411 | 140 | 323 | 290 | 1167 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 230 | 233 | M16x4 | 200 | 50 | 330
i 15 | 411 | 140 | 345 | 268 | 1167 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 230 | 233 | M16x4 | 200 | 50 | 347
T 185 | 411 | 140 | 351.5| 287 | 1192.5 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 230 | 233 | M16x4 | 200 | 50 | 413
T 22 | 411 140 | 351.5| 287 | 11925 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 230 | 233 | M16x4 | 200 | 50 | 418
T 30 | 411| 140 | 3705 | 346 | 12715 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 550 | 180 | 910 | 230 | 240 | M16x4 | 200 | 50 | 460
T 37 | 415| 140 | 4255 | 394 | 13785 | 270 | 225 | 105 | 600 | 560 | 600 | 620 | 200 |1020| 230 | 265 | M16x4 | 200 | 50 | 580
T 45 | 415| 140 | 4255 | 394 | 13785 | 270 | 225 | 105 | 600 | 560 | 600 | 620 | 200 | 1020| 230 | 265 | M16x4 | 200 | 50 | 615
CSL 55 | 3901 | 142 | 239 | 2105 9855 | 230 | 180 | 80 | 490 | 380 | 420 | 410 | 150 | 710 | 190 | 218 | M16x4 | 200 | 50 | 197
L 75 | 391 | 142 | 258 | 2295 10235 | 230 | 180 | 80 | 490 | 380 | 420 | 410 | 150 | 710 | 190 | 218 | M16x4 | 200 | 50 | 208
L 11 | 391 | 142 | 323 | 290 | 1149 | 230 | 180 | 95 | 505 | 380 | 420 | 460 | 170 | 800 | 190 | 238 | M16x4 | 200 | 50 | 244
L 15 | 391 | 142 | 345 | 268 | 1149 | 230 | 180 | 95 | 505 | 380 | 420 | 500 | 170 | 840 | 190 | 238 | M16x4 | 200 | 50 | 265
M 11 | 386 | 131 | 323 | 290 | 1133 | 240 | 180 | 95 | 515 | 380 | 420 | 460 | 170 | 800 | 200 | 233 | M16x4 | 200 | 50 | 248
M 15 | 386 | 131 | 345 | 268 | 1133 | 240 | 180 | 95 | 515 | 380 | 420 | 500 | 170 | 840 | 200 | 233 | M16x4 | 200 | 50 | 269
M 185 | 388 | 131 | 351.5| 287 | 1160.5 | 240 | 180 | 95 | 515 | 410 | 450 | 500 | 170 | 840 | 200 | 237 | M16x4 | 200 | 50 | 332
M 22 | 388 | 131 | 351.5| 287 | 1160.5 | 240 | 180 | 95 | 515 | 410 | 450 | 500 | 170 | 840 | 200 | 237 | M16x4 | 200 | 50 | 337
M 30 | 396 | 131 | 370.5| 346 | 1247.5 | 240 | 180 | 95 | 515 | 470 | 510 | 540 | 190 | 920 | 200 | 253 | M16x4 | 200 | 50 | 399
H| ool 18 |417| 138 | 345 | 268 | 1171 | 270 225 105 600 | 460 500 | 520 | 180 | 880 | 215 | 239 | Mi6xd | 200 | 50 | 318
H 185 | 417 | 138 | 351.5| 287 | 1196.5 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 215 | 239 | M16x4 | 200 | 50 | 384
H 22 | 417 | 138 | 3515 | 287 | 11965 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 215 | 239 | M16x4 | 200 | 50 | 389
H 30 | 417 | 138 | 3705| 346 | 12755 | 270 | 225 | 105 | 600 | 460 | 500 | 550 | 180 | 910 | 215 | 246 | M16x4 | 200 | 50 | 432
H 37 | 421| 138 | 4255 | 394 | 1382.5 | 270 | 225 | 105 | 600 | 560 | 600 | 620 | 200 | 1020| 215 | 271 | MA6x4 | 200 | 50 | 552
H 45 | 421| 138 | 4255 | 394 | 13825 | 270 | 225 | 105 | 600 | 560 | 600 | 620 | 200 | 1020| 215 | 271 | MA6x4 | 200 | 50 | 587
i 185 | 415 | 145 | 351.5| 287 | 1201.5 | 280 | 225 | 105 | 610 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 230 | 237 | M16x4 | 200 | 50 | 415
T 22 | 415| 145 | 3515 | 287 | 12015 | 280 | 225 | 105 | 610 | 460 | 500 | 520 | 180 | 880 | 230 | 237 | M16x4 | 200 | 50 | 420
T 30 | 415| 145 | 370.5| 346 | 1280.5 | 280 | 225 | 105 | 610 | 460 | 500 | 550 | 180 | 910 | 230 | 244 | M16x4 | 200 | 50 | 463
T 37 | 419 | 145 | 4255 | 394 | 1387.5 | 280 | 225 | 105 | 610 | 560 | 600 | 620 | 200 | 1020| 230 | 269 | M16x4 | 200 | 50 | 583
T 45 | 419 | 145 | 4255 | 394 | 1387.5 | 280 | 225 | 105 | 610 | 560 | 600 | 620 | 200 | 1020| 230 | 269 | M16x4 | 200 | 50 | 618




2EONBBTREEOEEEBZ LTS
B FVOBYMR T

2L - A s
L SIES FUNE L N = =1

BLXRDER)=VPRT

BHIBCPIAR A F il i D 7 A A =77

A—=N—1 Z_FYiRKERE

0O TH, T BEEX—VE.
KGR VLW KIEY . SR T

O T 2 ) )[R

O KR T =—v b

OATCHI)E S & > 27 A /K3t

AERNTE. FREVARORRZAYEITS

21 FASSK D BERR
<ZD€H1 I LBETFRP
http://www.sogopump.co.jp/

ES # ®533-0004 ARTERENXNANBRITEI8EFE193

& (06) 6328-5780 (%)  FAX (06) 6328-5840

RREEM © 130-0022 RRMBEMXTRBE3-10-8 F— 2 fkireiL
@ (03) 3631-2161 FAX (03) 3631-2162

(AL

201657 A



